MPOTOKOIJI N22

Ot paboTtaTta Ha KoMucusa, onpeaeneHa cbC 3anoBen N° PO 52-17/06.04.2017 r. Ha MUHUCTbPa Ha
3eMenesIneTo N XpaHuTe, onpeaeneHa ga M3sbplm noabop Ha yyacTHUUWUTE, pasrfiena, OueHM M Knacmpa
nogageHute odeptn no obuwecrBeHa nopbyka C npeameT: ,[lpegocrtaBsHe Ha AaleKoCbOOLNTETHMN
yCoiayru 4ype3 pukcmupaHa Tene@oHHa Mpexa 3a Hyxamte Ha M3X"

I. 3acepaHune
Ha 07.04.2017 r., komucusi, onpegeneHa cbc 3anoseg N° P 52-17/06.04.2017 r. Ha Bb3/10XWUTENS B
CbCTaB:
NMpencepnaren:
MHX. bopsiHa BnagumupoBa - rnaseH ekcnept otaen UOEY.
YneHose:
UHX. JnuMntbp HUKoNoB - rnaeseH ekcnepT otaen NOEY;
nHx. 3enHen MyctadoB - rnaseH ekcnept otaen VMOEY;
MNeTbp AMMUTPOB - CTapLlun IOPUCKOHCYNT B anpekuuns MNMOOIT;
MBo AHueB - rnaseH ekcnepT B Anpekuns MOOTII.
ce cbbpa Ha 3akpuTo 3acegaHme B 14:00 yaca, B crpagaTta Ha M3X, 3a ga npoab/mku pabortata cu no
pasrnexgaHe Ha W noapobHO 3ano3HaBaHe C [OKyMeHTuTe oT navkoBe N° 2 ,[peanoxeHuve 3a
M3NbJIHEHME Ha NopbyKaTa” Ha gonyCcHaTUTe y4YyacTHULUM, KaKTo cneasa:
1. MNpeano>xeHue 3a nsnosiHeHue ot ,,Het Uc Cat" EOOA:
KoMucusaTa npucTbnm KbM OLEHKA Ha TEXHUYECKOTO NpeasioXXeHne Ha ydacTHUKa.

YyactukbT € npeanoxun obuw 6pon 6e3nnaTtHM MMHYTU 3a BCUYKK M3Xoasiwm pasrosopu (OT npasu
noctose (POTS), noctoBe npe3 ISDN BRA u noctoBe npe3 ISDN PRA) KbM BCUYKN PUKCUPAHU N MOBUHNK
Mpexu B CTpaHaTa 3a Mecel B MUHYTU B pa3Mmep Ha 49500 (uyeTupuaeceT v AeBeT XMNAAN U NETCTOTUH)
MUH.

Cnep 3ano3HaBaHe C MNpeanoXeHWeTO Ha y4dyacCTHMKA, KOMUCMSATA MNPUCTbAM KbM HeroBaTa OLEHKa,
Cbr/lacHO MeToAMKaTa, @ UMEHHO:

K3 = (K3 n / K3 max) * 15

K3 n - 6poihi MMHYTW Ha N — TO NpeasiIoXeHne

K3 =49500/49500* 15 = 15 1.

YyactnkbT e npeanoxun NMbpBoHayaseH nepuoa Ha TakCyBaHe Ha NMOBUKBaHe 3a CeINLHM,

MeXAyCenuHn, MexayHapoaHm n mobunHu pasrosopu B pasmep Ha 1l(epHa) cekyHaa.

K4 = (K4 min / K4 n) * 10

KbaeTo:

K4min - MMHMManHaTa CTOMHOCT U3MeXAy ydYacTHuunTe.

K4 n - ueHa Ha n - TO NpeanoxXxeHue.

K4 =1/1* 10 =10 T.

Cnen noapobHO 3ano3HaBaHe C MpeasloXXeHWETO 3a W3NbJIHEHME, KOMUCUATA KOHCTaTupa, ude
YYaCTHUKBT e NpeacTtaBu/l BCUYKU U3UCKYEMWU OOKYMEHTU, CbrnacHo yn. 101, an. 5 ot 30M v un. 39, an.3,
T.1, 6."6" ot MMN30I1, 3an0XeHN OT Bb3OXKMTENS B AOKYMEHTaUMsaTa 3a y4acTme B npoueayparta.

C ornea Ha ropensnoXeHoTO KOMUCUATA peLUn:

[Jonycka y4yacTtHuka ,Het Uc CaTt" EOO/ A0 oueHKa U KlacupaHe.

2. NMNpepno)xxeHue 3a nanobnaHeHue ot ,,6bTK" EAL]:

KoMuncmnaTa npucTbnm KbM OLLEHKa Ha TEXHMYECKOTO NpeasioXXeHne Ha yYyacTHMKA.

YyacTukbT e npeanoxun obw, 6poin 6e3nnatHn MUHYTU 3@ BCUUKUM M3XOAALWM pa3roBopu (OT npasu
noctose (POTS), noctoBe npe3 ISDN BRA u noctoBe npe3 ISDN PRA) KbM BCUYKKN PUKCUPAHU N MOBUIHN
MpexXu B CTpaHaTa 3a Mecel B MMHYTM B pa3sMmep Ha 49500 (4yeTupuaeceT M aeBeT Xunaam nm NeTcTtoTuH)
MUH.



Cnep 3ano3HaBaHe C MpeasioXXeHMETO Ha Yy4yacTHMKA, KOMUCUMATa MNPUCTbMNM KbM HeroBaTa OLEHKa,
CbrNacHO MeToAnKaTa, @ UMEHHO:
K3 = (K3 n / K3 max) * 15
K3 n - 6poihi MMHYTU Ha N — TO NpeaJsioXeHne
K3 =49500/49500* 15 = 15 1.

YyacTukbT e npeanoxun NMbpBoHavyaneH nepuoa Ha TaKCyBaHe Ha NMOBUKBaHE 33 Ce/IMLLHK,
MeXAYyCeNnLHU, MexayHapoaHn n mobuaHn pasrosopu B pasmep Ha 1l(epHa) cekyHAaa.
K4 = (K4 min / K4 n) * 10
KbpeTo:
K4min - MMHMManHaTa CTOMHOCT U3MeXAYy Y4YacTHUUuTE.
K4 n - ueHa Ha n - TO NpeanoxeHune.
K4 =1/1* 10 =10T.
Cnen noapobHO 3ano3HaBaHe C MNpPeasiOKEHUMETO 3a W3MbJIHEHME, KOMWUCUATA KOHCTaTupa, ue
YYaCTHUKDBT e NpeacTtaBui BCUYKM U3UCKYEMWU OOKYMEHTU, CbrnacHo yn. 101, an. 5 ot 30M v un. 39, an.3,
T.1, 6."6" ot MN30I1, 3an0XeHn OT Bb3NOXUTENS B AOKYMEHTaAUMATa 3a y4acTme B npoueayparta.
C ornep Ha ropensnoXeHoTo KOMUCUATa peLun:
Jonycka yyacTtHuka ,BTKY EAL] 00 OLeHKa 1 KilacupaHe.
Ha ocHoBaHue un. 57, an. 3 ot MN30MN komucuaTa pewn aa nybnvkysa B npodwuna Ha Kynysaua,
KaKTO M Aa yBeAOMM Yy4dacTHMUMTE 3a OTBapsHeTo M 006ABsSBaHETO Ha LEHOBUTE MNpeanoxeHus,
nocrtaBeHn B nauk "lMpeanaraHn ueHoBu napameTpu" Ha 12.04.2017 r. B 10:00 4., B crpagarta Ha
MWHUCTEPCTBO Ha 3eMedenneTto u XxpaHute - rp. Codwusa, b6yn. ,Xpucto boteB” N2 55, 3ana
~KnHocanoH”.
II. Ha 12.04.2017 r. B 10:00 4., B MMHMUCTEpCTBOTO Ha 3eMenenueTo W xpanute, 3ana ,KnHocanoH", B
M3Mb/IHEHME Ha 3anoBeg N° P 52-17/06.04.2017 r. Ha MUHUCTbpa Ha 3eMenesnMeTo U XpaHuTe ce cbbpa
KOMUCKMS 3a Ada oTeBopu mimk "lMpegnaraHu ueHoBu napameTtpu”. lMopaan OTCbLCTBME 3apagvn BpPEMEHHA
HEeTpPyAOCNOCOBHOCT Ha MHX. bopsiHa BnagummpoBa, coblaTa belwwe 3aMeHeHa OT pe3epBHUSA uYJieH Ha
komucuarta CredaH BopbaHos — rnaBeH ekcnepT B otaen MOEY, konTo noanuca Ageknapauusa no yn. 103,
an. 2 oT 3akoHa 3a obuwectBeHnTe Nopbykn. Crnea KaTo CbobLim, NOAydYeHUTE OT YYaCTHMUMTE TOUKK MO
nokasartenn K3 n K4, koMmmcusaTta B CbCTaB:

Mpeacepnarten:
CredaH BvpbaHoB — rnaseH ekcnept B otaen UOEY.
YneHoBe:
UHX. JuMnTbp HUKONOB - rnaeseH ekcnepT otaen NOEY;
nMHX. 3eiHen MyctadoB - rnaseH ekcnept otaen VMOEY;
MNeTbp AMMUTPOB - CTapLlin IOPUCKOHCYNT B anpekuuns MNMOOIT;
MBo AHueB - rnaseH ekcnepT B anpekuns MOOTII.
oTBOpUM nNauk "lpeanaraHn UeHOBWM mMapamMeTpu" 1M ONOBeCcTU LEeHOBUTE MNpPeasioXXeHUs Ha y4dyacTHUUuUTe B
OTKpUTaTa npoueaypa 3a Bb3naraHe Ha obwectBeHa nopbyka C npeamet: ,[ipegocraBsgHe Ha
Aa/IEKOCLOBLYNTENTHN YyCIyrn 4pe3 puKcupaHa Te/1epoOHHa Mpexa 3a Hyxante Ha M3X.", KakTo cnepnBa:
MNpn oTBapsHeTo Ha nNauK "lpeanaraHn LeHOBM napaMeTpu" n onoBecTsiBaHe Ha LEHOBUTE NpeasioxXeHus
Ha yyacTHMumTe npucbcTBa KatepmHa OpelkoBa - ynb/JHOMOLWEH npeacTasuTen Ha ,,BTK" EAL.
MNMpepnaraHuTe LEHOBU NapaMeTpu Ha yyacTHULUTE ca KaKTo cneasa:
1. NpeanaraHun ueHoBu napameTpm ot ,Het Uc Cat" EOO
O6uwa ueHa 3a m3nbJHeHMe Ha nopbykaTta, e o 60 000 nB. /wectaecet xunaaum ne./ 6e3 AAC, B ToBa
yncno:
CyMa OT UeHa Ha MeceyHa Takca 3a BCMYKKM ycnyru (obwo 3a Bcmuku noctoee 1 6poit ISDN PRA, 1 6poii
ISDN BRA u 118 6pos POTS) B nesa 6e3 AAC:2172nB. (ABe Xunaam CTo ceaeMAeceT M ABa feBa) Win
2606,40nB. (ABe XMNaan WECTCTOTUH U wecT nesa u 40 ctotuHkM) ¢ Bka. 44C.
MbpBOHayanHa UeHa 3a TakCcyBaHe (Takca CBbp3BaHE) Ha MOBWKBaHE MPWU CEULHU U MeXAYCeSNLLHN
pa3roBopu cnen us4yeprisaHe Ha 6e3nnaTHUTE MUHYTU, KbM BCUYKN PUKCUPaAHU M MOBUIHM Mpexun B feBa
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6e3 AAC: 0 nB. (Hyna nesa) wnm 0 nB. (Hyna neea) c skn. A44C.

LleHa Ha MWHYTa 3a CenuvleH pas3roBop KbM GuKcupaHu Mpexu B PB, u3BbH BKOYeHUTe 6e3nnaTHu

MUHYTK, B neBa 6e3 AAC: 0 nB. (Hyna neea) nnm 0 nB. (Hyna neea) c sBkn. A4C.

LleHa Ha MUHYTa 3@ MexXAaycenuweH pasroBop KbM duKkcMpaHm Mpexu B PB, n3BbH BKItoveHUTe 6e3nnaTtHu

MUHYTU, B neBa 6e3 AAC: 0 nB. (Hyna nesa) wnm 0 nB. (Hyna neea) c ska. 44C.

LleHa Ha MMHyTa 3a pa3roBopu OT BcuukM noctoBe (Tabnumua 1 m Tabnuua 2 ot TexHuyeckaTa

cneundukaumsa) Ha Bb3noXkumTensa KbM HauMoOHanHU MOOWIHM Mpexu, U3BbH BK/AOYEeHUTe 6e3naTtHu

MUHYTK, B neBa 6e3 A4C: 0 nB. (Hyna neea) nnm 0 nB. (Hyna neea) c Bka. A4C.

2. Npepnaranm ueHosun napametpm ot ,,BTK" EAL]

O6uwa ueHa 3a M3nNb/IHEHWE Ha nopbykaTta, e Ao 60 000 nB. /wectaecet xunaam ne./ 6e3 AAC, B ToBa

4mncno:

- CyMa OT LeHa Ha Mece4yHa Takca 3a BCuYkuM ycnyru (obwo 3a Bcuukm noctoBe 1 6poii ISDN PRA, 1 6pon

ISDN BRA n 118 6poss POTS) B neBa 6e3 AAC: 4929.0000 nB. (COBOM: YETUPU XUNAAN AEBETCTOTUH

ABajeceT M AEBET USANO, Hyna, Hyna, Hyna, Hyna neea) unm 5914.8000 nB. (cnoBOM: neT Xunsau

OEBETCTOTUH U YeTUpPMHaAECeT UsaNo, 0CeM, HyNa, Hyna, Hyna neea) c ska. 44C.

- [MbpBOHaYanHa ueHa 3a TakcyBaHe (Takca CBbp3BaHe) Ha MOBMKBAHE MPU CENMULLHM N MeXAYCEeNULHN

pa3roBopu cnea nl4yeprnpaHe Ha 6e3nnaTHUTE MUHYTU, KbM BCUYKN PUKCUPAHMU U MOBUITHM MpEXM B N1eBa

6e3 AAC: 0.0000 nB. (cnoBoM: Hyna usaa0 Hyna, Hyna, Hyna, Hyna nesa) wan 0.0000 nB. (CNOBOM: Hyna

usino, Hyna, Hyna, Hyna, Hyna neea) c ska. 44C.

LleHa Ha MuMHyTa 3a cenuweH pas3roBop KbM duKcMpaHu Mpexun B PB, u3BbH BKIo4YeHUTe 6e3nnaTHu

MUHYTU:

KbM dukcmpaHata Mpexa Ha BTK EA B nesa 6e3 AAC: 0.0000 ne. (cnoBoMm: Hyna usno Hyna, Hyna,

Hyna, Hyna nesa) nnm 0.0000 nB. (CNOBOM: Hyna uANIo, Hyna, Hyna, Hyna, Hyna nesa) ¢ skn. 44C.

KbM dukcmpaHaTta Mpexa Ha Mobunten EAQ B nesa 6e3 AAC: 0.0015 nB. (C/ioBOM: Hyna usano Hyna,

Hyna, egHo, net nesa) unm 0.0018 nB. (cOBOM: Hyna usaio0, Hyfna, Hyna, eaHo, oceM nesa) ¢ skn. A4C.

KbM dukcmpaHaTa Mpexa Ha TeneHop bbnrapusa EAL B nesa 6e3 AAC: 0.0015 ns. (cnoBoM: Hyna usanio

Hyna, Hyna, eaHo, net nesa) uau 0.0018 nB. (cNOBOM: Hyna uUANo, Hyna, Hyna, ea4Ho, OCEM NieBa) C BKJI.

AAC.

KbM apyrn dukcmpanm mpexun B Pb B nesa 6e3 AAC: 0.0015 nB. (cnoBoM: Hyfna uUsano Hyna, Hyna, egHo,

net neea) unm 0.0018 nB. (cnoBoOM: Hyfna UAN0, Hyna, Hyna, eqHo, oceM fnesa) ¢ Bka. 44C.

LleHa Ha MMHyTa 3a MeXAaycenuleH pa3roBop KbM @UKcMpaHun Mpexn B PB, M3BLH BKAKOYEHUTE

6e3nnaTtHU MUHYTU:

KbM dukcmpaHaTa Mpexa Ha BTK EA B neBa 6e3 AAC: 0.0000 ne. (cnoBoM: Hyfna usiio Hyna, Hyna,

Hyna, Hyna nesa) nnu 0.0000 nB. (CNOBOM: Hyna uUAMO, HyNa, Hyna, Hyna, Hyna nesa) ¢ skn. A44C.

KbM ¢dukcmpaHaTta Mpexa Ha Mobunten EAQ B neBa 6e3 AAC: 0.0015 nB. (cnoBoMm: Hyna uUsa0 Hyna,

Hyna, egHo, net nesa) unm 0.0018 nB. (CIOBOM: Hyna usnI0, Hyfna, Hyna, eaHo, oceM nesa) c Bkn. A4C.

KbM dukcmpaHaTa Mpexa Ha TeneHop bwnrapua EA B nesa 6e3 AAC: 0.0015 nB. (cnoBoM: Hyna usisio

Hyna, Hyna, eaHo, net nesa) uam 0.0018 nB. (cNOBOM: Hyna UAM0, Hyna, Hyna, eaHo, oceM fieBa) C BKJI.

AAC.

KbM apyru dukcupanm mpexun B PB B nesa 6e3 AAC: 0.0015 nB. (cnoBoM: Hyna USa10 Hyna, Hyna, eaHo,

net nesa) wan 0.0018 n.. (cnoBoM: Hyna usaa0, Hyna, Hyna, egHo, ocem neea) ¢ ska. A4C.

LleHa Ha MuMHyTa 3a pasroBopum OT BCuMYkM noctoBe (Tabnuua 1 u Tabnuua 2 oT TexHu4yeckaTa

cneundukauma) Ha Bb3noxmTens KbM HauWMOHaHU MOBUAHM MpeXu, M3BbH BKAKOYEeHUTe 6e3nnatHu

MUHYTU:

KbM mMobunHata Mpexa Ha BTK EA[ B nesa 6e3 AAC: 0.0140 nB. (CnoBOM: Hyfa uUSI0 Hyna, egHo,

yeTmpm, Hyna nesa) nnm 0.0168 nB. (CNOBOM: Hyna UAI0, HyNna, €4HO, WeCT, oceM nesa) c Bkn. A44C.

Kbm mobunHata mpexa Ha Mobunten EALl B nesa 6e3 4AC: 0.0140 nB. (CNoBOM: Hyfa UAN0 Hyfna, egHo,

yetupu, Hyna nesa) wnm 0.0168 nB. (CcOBOM: Hyna usaIo0, Hyfa, €4HO, WecCT, ocem nesa) ¢ ska. 44C.

KbM MobunHata Mpexa Ha TeneHop bbnrapumsa EAL B nesa 6e3 OAC: 0.0140 ne. (CNoBOM: Hyna usno

Hyna, eaHo, 4yetnpun, Hyna nesa) mnm 0.0168 nB. (CnoBOM: Hyna USA0, HyNna, e4HOo, LWeCT, OCeM NneBa) C
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Bkn. 440C.

Cnep npuknoyBaHe Ha ropHuUTE AENCTBMSA KOMUCUMATA NPOAbB/IXK CBOATa paboTa Ha 3aKkpuTu 3acefdaHus,

npoeeaeHn Ha 12.04.2017 r. ot 11.00 4., n Ha 13.04.2017 r. oT 10.00 4. Ha KOMUTO CTaHa SACHO, 4e

y4yacTtHukbT ,Her MUc Car" EOOJl e npeacraBwi ueHuM no nokasatenute K5 - LleHa Ha MuMHyTa 3a

cenvueH pasroBop KbM dukcmpaHu mMpexu B PB, n3BbH BkAoYeHUTe 6e3nnaTtHm MUMHYTM K6 - LleHa Ha

MUHYTa 3@ MeXAYCEe/NLWEH pa3roBop KbM pukcmpaHun mpexun B Pb, U3BbH BKJKOYEHUTE 6e3nnaTHU MUHYTH

n K7 - LleHa Ha MMHyTa 3a pas3roBopum OT Bcuukm nocrtoBe (Tabnuua 1 n Tabnuua 2 ot TexHuyeckaTa

cneundukaumsa) Ha Bb3noXkumTens KbM HaUMOHAHU MOOWTHM MpeXu, U3BbH BK/IOYEHUTe 6e3nnaTHu

MUHYTK 06wo Ha cToMHocT O nB. B MeToaMkaTa 3a oueHka Ha odepTuTe no nokasatenu K5, K6 u K7 e

3anuncaHo, Ye npeanaraHuTe LeHU No nokasartenute, ce NpeacTaBsaT.KakTo cneasa:

K5 - To3m nokasaTten we e cbobpaseH c npoduna Ha NoTpebneHneTo 3a CenuLlHN pasroBopu ¢ aboHaTu

Ha duKkcmpaHn Mpexun B PB, a WMeHHO, KOMUCUATa Wu34YMCnNsaBa npeanoxeHneto kato cbop ot

npeanoXXeHnTe eAUHUYHN LEHU MO HanpaBNeHMe N TexecTTa Ha CbOTBETHOTO HampaBfeHne no cnegHaTta

dopmyna:

K5 n = 82.94% *L16Tk+11.57% *LiMmTen+1.26% *LiT6+4.23% *Lid,

KbaeTo:

LI6TK — KOHKPETHOTO NMpeanoXeHne Ha yyYacTHMKA 3a MMHYTa pa3roBop ¢ aboHaT Ha pukcupaHaTa Mpexa

Ha BTK EA[], yneTto npeanoxeHue ce oueHsBa;

LiMTen — KOHKpPeTHOTO MnpeasioXeHme Ha y4yacTHUMKa 3a MMHYTa pas3roBop C aboHaT Ha duKcupaHaTa

Mpexa Ha Mobunten EA/l, uneTto npeanoXxXeHmne ce OUEHSBa;

LUT6 — KOHKPETHOTO npeasioXXeHMe Ha ydacTHMKa 3a MMHYTa pa3roBop C aboHaT Ha uKcMpaHaTa Mpexa

Ha TeneHop bbvnrapua EAl, Yyneto npeasioXeHmne ce oueHABa;

LUd - KOHKpPETHOTO MNpeasioXXeHWe Ha y4dyacCTHMKa 3a MMHYTa pa3roBop C aboHaT Ha Apyra duKcupaHa

Mpexa B Pb, uneTo npeanoxeHune ce oueHsBa.

K6 - To3m nokasaTten we e cbobpaseH c npoduaa Ha NoTpebneHneTo 3a MexXAyCesulHN pas3roBopu C

aboHaTn Ha dukcupaHu Mpexmn B Pb, a MMEHHO, KOMUCKATaA M34YUCNaBa MpeanoxXeHneTo kato cbop ot

npeanoXXeHnTe eguHUYHN LEHU MO HanpaBfeHMe N TexecTTa Ha CbOTBETHOTO HampaBfeHWe Nno cnegHaTa

dopmyna:

K6 n = 89.07% *L16Tk+8.56% *LiMmTen+1.22%*Lt6+1.15% * L},

Kbaeto:

LI6TK — KOHKPETHOTO NMpeanoXeHne Ha yyYacTHUKa 3a MMHYTa pa3roBop ¢ aboHaT Ha uKkCupaHaTa Mpexa

Ha BTK EA/l, uneto npennoxeHue ce oueHsBa;

LiMTen — KOHKpPeTHOTO MnpeanoXeHue Ha y4yacTHWMKa 3a MMHYTa pasroBop C aboHaT Ha duKcupaHaTa

Mpexa Ha Mobunten EA/l, uMeTo npeanoxeHune ce oUeHsBa;

LT6 — KOHKpEeTHOTO npeasioXeHne Ha yyacTHMKA 3a MMHYTa pasroBop C aboHaT Ha uUKCMpaHaTa Mpexa

Ha TeneHop bunrapua EAL, yneTo npennoxeHue ce oUeHsBa;

LUd - KOHKpPEeTHOTO MNpeasioXXeHue Ha y4yacTHMKa 3a MMHYTa pa3roBop C aboHaT Ha apyra dukcupaHa

Mpexa B Pb, uneto npennoxeHue ce oueHsBa.

K7 - To3n nokasaTen we e cbobpaseH C npodwuia Ha notpebneHneto 3a pasroBopu c aboHaTu Ha

MO6UnHM Mpexu B PB, a MMEHHO, KOMUCUATA U3UYUCSBA MPEaNOXEHNETO KaTto cbop OT npeasioXeHuTe

eANHNYHWN LEeHW Mo HampasBiieHne 1M TexecTTa Ha CbOTBETHOTO Hanpas/eHune no cnegHata dopMyna:

K7 n = 53.15%*L16TkM+33.62% *LiMTenmM+13.23%*L|T6M,

Kbaeto:

LI6TKM — KOHKPETHOTO MpeasioXXeHne Ha ydaCTHWKa 3a MMHyTa pa3rosBop ¢ aboHaT Ha mMobunHaTa Mpexa

Ha BTK EAl, uneto npennoxeHue ce oUueHsBa;

LIMTenM — KOHKpPEeTHOTO NpeanoXeHue Ha y4YyacTHWKA 3a MUHYyTa pa3rosop ¢ aboHaT Ha MobunHata mMpexa

Ha MobunTten EALl, Yyneto npeanoxXeHme ce OLEHSBA;

LT6M — KOHKPETHOTO NMpeanoXeHne Ha y4yacTHMKa 3a MUHYTa pa3roBop c aboHaT Ha MobusHaTa Mpexa Ha

TeneHop bbnrapusa EAl, yneTo npeanoxeHune ce oueHsBa.

YyacTHMKBT TpsbBa ga odepupa no Bcekn oT 7-Te enemeHta - oT K1 go K7 BKAOYUTENTHO Ha LIEHOBMS
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nokasaten. Mpu nunca Ha nNpensioxXeHusi, NoO KOUTO U Aa e OT Te3n eneMeHTU, odepTaTa ce OTCTPaHsABa
KaTO HeCbOTBETCTBalla Ha U3NCKBaHUATa Ha Bbanoxurtensd.

LleHnTe ce npegnarat B 6barapckm nesa, 6e3 BkawoudeH A0C, 0o 4eTBbPTUA 3HAK cCriel AeceTuyHaTa
3aneTas.

YuactHukbT ,Het Uc Cat" EOOL e npeacrtasun odepTa, KOSATO HE OTroBaps Ha ob6siBEHUTE M3NCKBAHUSA Ha
Bb3N0XUTENS, Tb KaTo e odepupan obwa ueHa ot 0 /Hyna/ nB. 3a nokasatenun K5, K6 n K7. B ueHOBOTO
npeasioXXeHne Ha ydaCTHMKa He e npeacTaBeHa noapobHa pa3buBka Mo BCEKM eaAuH OT napaMeTpuTe Ha
dopmynarta 3a oueHka Ha odepTuTe NO CbLiUTE, CbMNacHo ogobpeHaTa MeToaMKa 3a oueHka. OT Taka
npeacTaBeHUTE OT y4acCTHMKA LLeHW He MOXe Aa Ce YCTaHOBM KaKBO € pa3npeaenieHneTo Ha notpebnenue
no otaenHuTe nokasatenn K5, K6 n K7. Jinncata Ha npensioXXeHune OT CTpaHa Ha y4dyacCTHWMKa no BCeKkU
napameTbp OT odobpeHaTa opMysa BOAM M A0 HEBBL3IMOXHOCT 3a NpuiaraHe Ha MeToAgMKaTa 3a OoueHKa
Mo NOCOYEHUTE NoKasaTesn 3a oLueHKa.

BbB Bpb3Ka C rOPHOTO U Ha ocHoBaHue 4n. 107, 1. 2, 6. ,,a" oT 30l KOMMCKATa nNpeanara ydYactHuka ,,Her
Uc Cat" EOO/ na 6bae oTCTpaHeH.

Cnen v3BbpLWBAHETO Ha FOPHUTE AENCTBUS, KOMUCUMATA MPUCTBNM KbM OLEHKA Ha npeasoXXeHMeTo Ha
y4yacTtHuka ,,BTK"™ EA[l cbrnacHo MeTtoaukaTa 3a OLEHKa, @ MMEHHO:

K1 - CyMma oT ueHa Ha MeceyHa TaKca 3a BCUUYKM ycnyru (o6uwo 3a Bcuuku noctoee 1 6poni ISDN
PRA, 1 6poii ISDN BRA 1 118 6posa POTS)

K1l = (K1 min / K1 n) * 15

KbpeTo:

K1 min - Hali-HuCKaTa HEHyNEBa LieHa OT BCMUKU MpensioxeHus

K1 n - ueHa Ha n - TO NpeanoxXeHune

K1 = 4929/4929*15 = 15 T.

K2 - MNMbpBOHavyanHa LeHa 3a TakcyBaHe (TakCa CBbp3BaHE) Ha MOBMKBaHE MpuU CefULHN WU
MeXAyCenuwHM pasroBopu cnep mldepnesaHe Ha 6e3nnaTHUTE MUHYTUM, KbM BCUYKM (DUKCUPaHU W
MOBUAHN Mpexu

K2 = (K2 min / K2 n) * 15

K2 = 0.00001/0.00001*15 = 15 .

K5 - LleHa Ha MMHYTa 3a ceJiMWEeH PasroBop KbM (pukcupaHm Mpexkxu B PB, N3BbH BKJIlOUYEHUTE
6e3nnaTHN MUHYTH

K5 n = 82.94% *L16Tk+11.57% *LiMmTten+1.26% *L|T6+4.23% *Ld,

KbaeTo:

LI6TK — KOHKPETHOTO NMpeanoXeHne Ha yyYacTHUKa 3a MMHYTa pa3roBop ¢ aboHaT Ha duKkCupaHaTa Mpexa
Ha BTK EA/l, uneto npennoxeHue ce oueHsBa;

LiMTen — KOHKpPeTHOTO MnpeanoXeHue Ha y4yacTHWMKa 3a MWUHyTa pasroBop C¢ aboHaT Ha dukcupaHaTta
Mpexa Ha Mobunten EA/l, uMeTo npeanoxeHune ce oUeHsBa;

LUT6 — KOHKPETHOTO NMpeasioXeHMe Ha ydacTHMKa 3a MMHYTa pa3roBop C aboHaT Ha duKcMpaHaTa Mpexa
Ha TeneHop bvnrapua EAl, Yyneto npensioXeHme ce OoUueHABa;

L - KOHKpeTHOTO npensioXXeHue Ha y4yacTHMKA 3a MUHyTa pasroBop ¢ aboHaT Ha gpyra dukcupaHa
Mpexa B Pb, uneto npegnoxeHue ce oueHsBa;

B cayuali, ye no kolimo u da e om nokazamenume LI6mk, Limmen, LIm6 unu L uma npednoxceHue om 0.0000 nesa,
3a yenume Ha ouyeHkama 0.0000 ce npupasHasa Ha 0.00001

K5 = (K5 min / K5 n) * 15

KbpeTo:

K5 min - MMHMManHaTa CTOMHOCT n3Mexay y4YacTHuuuTe.

K5 n - ueHa Ha n - TO NnpeanoxeHue

K5 n =82.94%*0.00001+11.57%*0.0015+1.26%*0.0015+4.23%*0.0015 = 0.0262

K5 = 0.0262/0,0262*15=15T.

K6 - LleHa Ha MMHYTa 3a MexAaycesiMlWeH pas3roBop KbM dukcupaHun Mpexxm B PB, M3BBbH
BKJIlOUEeHUTe 6e3ns1aTHN MUHYTH

K6 n = 89.07% *L16Tk+8.56% *LiMmTen+1.22%*L16+1.15% * L,

Kbaeto:

LI6TK — KOHKPETHOTO NpeasioXXeHne Ha yYacTHMKa 3a MUHYTa pa3roBop ¢ aboHaT Ha pmMKCcupaHaTa Mpexa



Ha BTK EA[], uyneTto npeanoxeHune ce oueHsBa;

LMTen — KOHKpPeTHOTO MnpeanoXeHue Ha y4yacTHUKa 3a MUHYyTa pasroBop C aboHaT Ha duKcupaHaTa
Mpexa Ha Mobunten EA/l, uMeTo npeanoxeHne ce OUEHSBa;

LUT6 — KOHKPETHOTO MpeasioXXeHMe Ha ydacTHMKa 3a MMHYTa pa3roBop C aboHaT Ha puKkcMpaHaTa Mpexa
Ha TeneHop bbnrapusa EAL, yneTo npennoxeHmne ce oueHsBa;

LUd - KOHKPETHOTO NpeasnioXeHue Ha y4dyacCTHMKa 3a MMHYTa pa3roBop C aboHaT Ha apyra duKcupaHa
Mpexa B Pb, uneto npeanoxeHue ce oueHsBa;

K6 = (K6 min / K6 n) * 15

KbpeTo:

K6 min - MMHMManHaTa CTOMHOCT naMexay ydacTHuuuTe.

K6 n - ueHa Ha n - To NnpeanoxeHue

B cnyyari, ye rno KouTo u fa e ot nokaszareaute LI6Tk, LimTen, Ut6 wan L nma npeanoxeHmne ot 0.0000
s1ieBa, 3a yeaute Ha oyeHkata 0.0000 ce rnipupasHsiBa Ha 0.00001.

K6 n = 89.07%*0.00001+8.56%*0.0015+1.22%%*0.0015+1.15%%*0.0015 = 0.0171

K6 =0.0171/0.0171*15 = 15 7.

K7 - LleHa Ha MMHyYTa 3a pasroBop KbM HaLMOHAJIHU MOOGMIHN MPpEeXXN, U3BbH BKJIIOUYEHMUTE
6e3nnaTtHn MUHYTH

K7 n = 53.15%*L16TkM+33.62% *LiMmTenm+13.23% *LIT6M,

KbaeTo:

LI6TKM — KOHKPETHOTO MpeasioXXeHne Ha y4yacTHMKa 3a MUHyTa pasrosBop ¢ aboHaT Ha mMobunHaTa Mpexa
Ha BTK EAL]l, yneTto npeanoxeHune ce oueHsIBa;

LIMTeNM — KOHKPETHOTO NpeasioXXeHMe Ha yyaCTHMKA 3@ MUHYTa pa3roBop ¢ aboHat Ha mobunHaTa Mpexa
Ha MobunTten EAl, Yyneto npeanoXxeHme ce OLEHsBa;

LIT6M — KOHKPETHOTO MpeanoXeHne Ha y4YacTHMKA 3a MMHYTa pa3roeBop ¢ aboHaT Ha MobunHaTa Mpexa Ha
TeneHop bbnrapusa EAl, UMeTo npeanoxeHne ce oueHsBa;

K7 = (K7 min / K7 n) * 15

KbaeTo:

K7 min - MMHMManHaTa CTOMHOCT U3MeXxay yvacTHuuuTe.

K7 n - ueHa Ha n — TO nNpeasioXXeHne

B cny4yari, 4ye ro KoMTo u ga e ot riokasarenute L|6Tkm, LUmTenm wam LUT6M wuma npegnoxenmne ot 0.0000
JsieBa, 3a yeamte Ha ouyeHkata 0.0000 ce nipupasHsiBa Ha 0.00001.

K7 n = 53.15%%*0.0140+33.62%*0.0140+13.23%*0.0140 = 1.3999

K7 = 1.399/1.399*%15 = 15 7.

KomnnekcHaTta oueHka (K) ce nsumncngasa no cnegHata dopmyna:
K=K1+ K2 + K3 + K4 + K5 + K6 + K7
K=15+15 +15 +10 +15 +15 +15 = 100

Cnep v3BbpLIBaHE HA FOPHOTO KOMUCUSAITA HaNpaBM C/IeAHOTO KJlacupaHe:
I-Bo macro: ,,BTK" EA[l c KOMNNEeKCHa oueHka 100 T.

KoMmucuaTta cbCTasu M nognuca Hactosawmsa npotokon B 1 /eanH/ eksemnnap Ha 13.04.2017 r.
nHx. bopsHa Bnagumunposa /IN/ HE CE YETE

nHX. Aumntbp Hukonos /MN/ HE CE YETE

nHx. 3enHen Mycrtados /M/ HE CE YETE

Metop Aumutpos /I/ HE CE YETE

MBo Anues /I/ HE CE YETE

CredaH BbpbaHos /I/ HE CE YETE



